

प्रेस-विज्ञप्ति

‘स्वच्छता ही सेवा’ अभियान के तहत दीव उप-समाहर्ता के मार्गदर्शन में चलाया गया स्वच्छता अभियान

दीव 21 सितंबर, 2019: आज स्वच्छता ही सेवा अभियान के तहत दीव के उप-समाहर्ता एवं नगरपालिका के मुख्य अधिकारी श्री हरमिंदर सिंह के मार्गदर्शन में स्वच्छता अभियान चलाया गया। यह अभियान दीव समाहर्तालय के साथ अन्य कार्यालयों में चलाया गया।

आज प्रातः साढे सात बजे सभी अधिकारियों और कर्मचारियों ने समाहर्तालय परिसर में स्थित सभी कार्यालयों में साफ-सफाई अभियान चलाया। इस दौरान कार्यालय के साथ-साथ परिसर प्रांगण को भी साफ किया गया। इसके अतिरिक्त अनावश्यक पौधों की भी साफ-सफाई की गई और उन्हें व्यवस्थित किया गया। सभी विद्यालयों, महाविद्यालय, पॉलिटैक्निक, औद्योगिक प्रशिक्षण संस्थान, तकनीकी प्रशिक्षण संस्थान के परिसरों को साफ किया गया। स्कूली और संबंधित शैक्षणिक संस्थान के विद्यार्थियों ने संबंधित शिक्षकों के नेतृत्व में स्वच्छता अभियान चलाया। इस दौरान शैक्षणिक संस्थानों के परिसरों से प्लास्टिक कचड़ों को इकट्ठा कर उसे डी.एम.सी. को सौंपा गया ताकि उसे उचित स्थान पर रखा जा सके। इसी प्रकार सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र, दीव में भी व्यापक स्तर पर स्वच्छता अभियान को चलाकर प्लास्टिक अपशिष्टों को एकत्रित किया गया और भवन के साथ परिसर को भी स्वच्छ बनाया गया।

आज दीव के मुख्यमार्गों पर लगे टूटे हुए और अवैध होर्डिंग तथा विज्ञापनों को हटाकर जिले को स्वच्छ बनाने का कार्य किया गया। इस दौरान दीवारों पर चिपकाये गये हैंडबिलों को भी निकाला गया। कुछ ऐसे होर्डिंगों को भी हटाया गया, जो टूटने की वजह से जोखिम भरे हो गये थे। इन अवैध और अनावश्यक होर्डिंगों को हटाने से दीव जिले के मुख्य मार्गों का आकर्षण बढ़ गया है।

विदित हो कि दिनांक 11.09.2019 से प्रत्येक दिन दीव में स्वच्छता ही सेवा मिशन के तहत स्वच्छता अभियान चलाया जा रहा है। इस क्रम में कई स्पर्धाएं भी आयोजित की जा रही हैं। इसके अलावा लोगों को जागरूक बनाने के लिए रैलियां भी निकाली जा रही हैं। माननीय प्रधानमंत्री ने स्वतंत्रता दिवस के अपने अभिभाषण में देशवासियों से अपील की थी कि वे 02 अक्टूबर तक स्वच्छता ही सेवा अभियान चलाकर पूरे देश को स्वच्छ बनाने में अपनी सहभागिता दर्ज करें। इस दिशा में माननीय प्रशासक श्री प्रफुल पटेल जी के कुशल मार्गदर्शन में जिला समाहर्ता सलोनी राय ने 11 सितंबर से 02 अक्टूबर के लिए अलग-अलग कार्यक्रमों की सूची तैयार कर उसे क्रियान्वित किया। आज इसी सूची के आधार पर दीव समाहर्तालय के साथ-साथ प्रशासन के अन्य कार्यालयों, शैक्षणिक संस्थानों, अस्पतालों और मुख्यमार्गों को साफ किया गया।